
CONSEIL D’ ÉTABLISSEMENT  DES ETABLISSEMENTS  D’ORBE ET 

ENVIRONS 

 

PV de la séance du mardi 3 mai 2022 à 19h à l’aula de Chantemerle à Orbe 

 
Présidence : Claire-Lise Cand 

 

Secrétaire : Lucie Luna 

 

Présent.e.s : Patrick Tharin, Laurent Delisle, Jérémie Richner, Lucie Luna, Claire-Lise Cand, Anna 

Montefusco, Isabelle Renaud, Dominique Vittwer, Virginie Veyre, Isabelle Gauthey 

 

Excusé.e.s : Silvia Fadda, Lucille Combe 

 

 
Présentation des membres du CET 

Tour de table 

 

Approbation du PV de la séance du 13 janvier 2022 

Accepté à l’unanimité. 

 

Présentation de l’organisation scolaire par les Directeurs M. Delisle et M. Tharin 

M. Delisle et M. Tharin partageront le PowerPoint pour la présentation à tous les membres. 

 

Présentation du rôle de l’infirmière scolaire 

La présentation de Isabelle Gauthey, infirmière scolaire sera également transmise par mail. 

 

Bal des promotions du 30 juin 2022 

Annonce des avancements de l’organisation du bal par l’équipe du CET. 

Lucie Luna a envoyé les documents usuels à M. Tharin. Ils sont validés. 

Lucie enverra les documents à tous les membres.  

Mme Cand verra M.Varella pour organiser une éventuelle collaboration lors du bal. 

Cigarettes électroniques jetables lors du bal : certains élèves pourraient avoir des « puff » sur eux 

pour fumer à l’intérieur. Ok d’interdire et d’enlever le matériel ou de faire appel aux Sécuritas si 

besoin. 

M. Tharin remercie le CET pour l’organisation ; il nous rend sensible à la réponse à apporter aux 

réponses tardives et prendre en compte les élèves qui ne sont que peu accompagnés. Que faire avec 

ceux qui ne rendront pas le coupon ? 

La publicité sera faite par les maîtres. 

 

Divers et propositions individuelles 

M. Tharin rappelle quelques pistes de réflexion ; Dr. Stefan qui pourrait faire des conférences aux 

parents concernant les adolescents. Serait-il intéressant d’organiser une conférence pour les 

parents ? M.Tharin transmettra un mail avec les infos. Le CET réfléchira à ces pistes de réflexion. 

 

Projet parent-référent ? Mettre en lien des parents entre eux ; entr’aide entre parents. 

 

Rencontre avec l’ASIOR : 

Mme Cand demande quand sera la rencontre avec l’ASIOR ? Mme Vittwer propose la date du 

18.08.22. À confirmer. 

 



Traffic devant les écoles : 

Mme Cand soulève son étonnement quant au nombre de véhicules de parents qui amènent leurs 

enfants à l’école. Qui peut faire quelque chose ? Le point ne sera pas traité ce soir, mais cela reste 

un point à aborder. 

 

Lieu de repas à midi: Il y aura-t-il un lieu pour les élèves du secondaires à Chantemerle pour la 

pause de midi? L’ASIOR planche sur le projet. Il y a actuellement une salle avec des micro-ondes à 

disposition pour réchauffer leur repas. Mais le problème de la responsabilité est d’actualité, 

actuellement ce sont des enseignants qui se partagent la surveillance à leur bon vouloir. 

 

M. Tharin et Delisle offrent un apéro. 

 

Prochaine séance CET : 17.11 à 19h à l’Aula de Chantemerle. 

 

 

 


